

Рецензія

на Проєкт модернізованої освітньо-професійної програми «Середня освіта (Українська мова і література)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 014.01 Середня освіта (Українська мова і література)

Метою освітньо-професійної програми «Середня освіта (Українська мова і література)» є підготовка фахівців із високою професійною майстерністю, творчим і духовним потенціалом, готовністю адаптуватися до змін, ефективно розв'язувати комплексні задачі та проблеми в педагогічній діяльності в закладах освіти, виконувати завдання практичного характеру, що передбачає формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) через органічне поєднання освітньої, наукової та інноваційної діяльності на основі студентоцентризму, академічної доброчесності та соціальної відповідальності.

Освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та спрямована на спеціалізовану підготовку фахівців для галузі середньої освіти з акцентом на формуванні психолого-педагогічної, комунікативної, літературознавчої та методичної компетентностей.

Структура та зміст освітньо-професійної програми передбачають формування у здобувачів здатностей до вирішення задач та проблем інноваційного характеру з організації освітнього процесу у сфері середньої освіти, зумовлених закономірностями й особливостями сучасної теорії та методики навчання за предметною спеціальністю 014.01 Середня освіта (Українська мова і література).

На позитивну оцінку заслуговують логічно побудовані та змістовно продумані загальні, спеціальні (фахові) компетентності та програмні результати навчання. Схвальним є перелік освітніх компонентів освітньо-

професійної програми, що враховує всі необхідні аспекти підготовки сучасного вчителя. Опанування вибірковими компонентами (фахового вибору та за блоками «Польська мова», «Журналістика», «Документознавство») створює умови для розширення кваліфікаційних можливостей здобувача. Безумовною перевагою освітньо-професійної програми є наявність трьох видів практичної підготовки («Навчальна практична підготовка», «Виробнича (предметно-фахова) практична підготовка», «Виробнича (педагогічна) практична підготовка»), кожна з яких, маючи свою мету та завдання, сприяє підвищенню професійної обізнаності здобувачів.

Отже, беручи до уваги все вищезазначене, вважаємо, що рецензований Проєкт модернізованої освітньо-професійної програми «Середня освіта (Українська мова і література)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) разом з обґрунтуванням внесених змін та оновлень може бути рекомендований для підготовки здобувачів.

Рецензент:

в.о. директора, заступник директора з
НВР Краматорської ЗОШ № 20
I-III ступенів, вища категорія "старший
учитель", вчитель української мови та
літератури



В.Ю.Рева
